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A LA MESA DEL CONGRESO  

El Diputado de Compromís, Joan Baldoví Roda, presenta, al amparo del 

artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, las siguientes preguntas 

al Gobierno, solicitando su respuesta por escrito. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En el año 2014 se iniciaron, de forma piloto, las actuaciones de preservación 

de la flora dunar para la zona costera de Les Deveses en el sur de la Safor (Alacant) 

para fomentar entre otras cosas, la nidificación de especies protegidas, como es el 

caso del chorlitejo patinegro, conocido como ‘corriolet'.  

Fue en el año 2017 cuando se culminó dicho proceso de preservación, lo que 

supuso una protección significativa para las playas de dicha zona pasando a tener un 

cordón dunar. 

Tras el paso de la borrasca Gloria que ha provocado grandes desperfectos en 

dichas costas y con el nuevo proyecto de recuperación de la playa de Les Deveses, 

T.M Dénia, impulsado por el Ministerio de Transición Ecológica que construirá tres 

espigones y pretende verter 600.000 m3 presento las siguientes:  

 

PREGUNTAS PARLAMENTARIAS  
• ¿Cuál es el coste total del proyecto de ejecución del proyecto de la playa de 

Les Deveses T.M Dénia (Alicante)? 
• ¿Cuál es el tiempo de ejecución de las obras? 
• ¿Qué actuaciones para minimizar los efectos nocivos de las estructuras rígidas 

se han planteado? 
• ¿Cómo van a recuperar los efectos adversos de la posidonia? 
• ¿Cómo influirá en la dinámica sedimentaría y estabilidad de las dunas del sur 

de la Safor, concretamente las del extremo sur del término municipal de Oliva, 
la construcción de un espigón de 470 metros a escasos 40 metros de estas 
dunas recuperadas por costas el 2014 para proteger la población de Chorlitejo 
patinegro (Charadrius alexandrinus) incluido en el Libro Rojo de las Aves de 
España en la categoría de "Vulnerable" y aparece a escala estatal dentro del 
Listado de Especies Silvestres en Régimen de Protección Especial? 

 

Joan Baldoví Roda  

Diputado de Compromís  


